個人情報ファイルの名称	下水道接続者名簿
市の機関名	橿原市長
及び所管部課名	環境部。資源循環課
個人情報取扱事務名	一般廃棄物(し尿・浄化槽汚泥)収集状況及び汚水処理方法把握事務
利用目的	汚水処理方法が汲取りまたは浄化槽利用から下水道利用に変更となった者を把握するため。
記録項目	1 設置場所 2 氏名 3 下水道接続年月日 4 人数(槽) 5 区分 6 下水道番号 7 申込者住所 8 申込者氏名
記録範囲	汲取り便槽または浄化槽を利用していた者で、公共下水道接続に伴 う最終汲み取り申込書を提出した者。
収集方法	本人から提出された公共下水道接続に伴う最終汲み取り申込書
要配慮個人情報の有無	□ 有 ・ ■ 無
記録情報の経常的提供先	_ _
開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地	橿原市総務部市民窓口課情報公開室
	〒634-8509 奈良県橿原市内膳町 1-1-60
訂正及び利用停止に関する他の	_
法令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 (電子計算機処理ファイル) □注第60条第2項第2号
	(電子計算機処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当する ファイルの有無 ■有 ・ □無
備考	_

個人情報ファイルの名称	橿原市浄化槽台帳	
市の機関名	橿原市長	
及び所管部課名	環境部資源	循環課
個人情報取扱事務名	一般廃棄物(し尿・浄化槽汚泥)収集	伏況及び汚水処理方法把握事務
利用目的	汚水処理方法を把握するため。	
記録項目	1 設置場所 2 設置住所 3 種別 4 6型式 7 地図ページ数・位置 8 申 9 申請者連絡先 10 申請者住所 11 着 12 使用開始休廃止 (予定) 日 13 補助	昏工開始(予定)日
記録範囲	奈良県景観・環境総合センターに浄化 使用開始報告書・浄化槽管理者変更報告 化槽使用再開届出書・浄化槽使用廃止原	言書・浄化槽使用休止届出書・浄
収集方法	奈良県景観・環境総合センターより提供 出書・使用開始報告書・浄化槽管理者変 書・浄化槽使用再開届出書・浄化槽使	更報告書・浄化槽使用休止届出
要配慮個人情報の有無	□ 有・	無無
記録情報の経常的提供先		
開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地	橿原市 総務部 市民窓	口課 情報公開室
	〒634-8509 奈良県橿原	〔市内膳町 1−1−60
訂正及び利用停止に関する他の 法令の規定による特別の手続等	_	
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 (電子計算機処理ファイル) 政令第21条第7項に該当する ファイルの有無 ■有 ・ □無	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)
備考	_	

個人情報ファイルの名称	計量票兼手数料領収書(原符)
市の機関名	橿原市長
及び所管部課名	環境部、資源循環課
個人情報取扱事務名	廃棄物搬入受付・廃棄物処理手数料減免申請
利用目的	廃棄物の搬入者の確認のため
記録項目	1 車番 2 ごみ種別 3 搬入者 4 住所 (町名のみ) 5 氏名 (氏のみ・カタカナ) 6 総重量 7 空車重量 8 正味重量
記録範囲	廃棄物の搬入者
収集方法	廃棄物搬入者の本人確認書類提示
要配慮個人情報の有無	□ 有 ・ ■ 無
記録情報の経常的提供先	-
開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地	橿原市総務部市民窓口課情報公開室
	〒634-8509 奈良県橿原市内膳町 1-1-60
訂正及び利用停止に関する他の	_
法令の規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号(電子計算機処理ファイル)政令第21条第7項に該当するファイルの有無■有・□無
備考	_

個人情報ファイルの名称	収集データベース	
市の機関名	橿原市長	
及び所管部課名	環境部で資源循環課・環境政策課	
個人情報取扱事務名	し尿汲取り手数料取扱事務	
利用目的	し尿汲取り手数料を一時的に預かるにあたり、金額や過去の記録を把 握するため。	
記録項目	1 処理方法 2 収集業者 3 班名 4 収集番号 (下水番号) 5 住所 6 町CD 7番地 8 枝番 1 9 枝番 2 10 方書 11 氏名 12 よみがな 13 電話番号 14 人数 (槽) 15 料金体系 16 便槽数 17 便槽の種類 18 汲取周期 19 変更年月日 (接続年月日) 20 変更理由 21 変更内容 22 料金 23 受領年月日 24 金額 25 収集年月日及び期間 26 個人番号 27 データ ID 28 不良 29 共同便所	
記録範囲	資源循環課および環境政策課における汲取り手数料支払者	
収集方法	汲取り手数料支払者提示の請求書及び領収証、 住民基本台帳、許可業者	
要配慮個人情報の有無	□有・■無	
記録情報の経常的提供先	_	
開示請求等を受理する	橿原市総務部市民窓口課情報公開室	
組織の名称及び所在地	〒634-8509 奈良県橿原市内膳町 1-1-60	
訂正及び利用停止に関する他の	_	
法令の規定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 (電子計算機処理ファイル) □法第60条第2項第2号 政令第21条第7項に該当する ファイルの有無 ■有 ・ □無	
備 考	_	